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Al. Oeopia, ogh. 31 oxoh. fiiiov. ;i
A2. Ocopia, och. 148 oyol. Bipriov.
A3. Oeopia, oeh. 96 oyoh. fiiiov.
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B1.  A@ov n didpecog avtiotoryel 610 50% TV EOPUT
aOPOLOTIKOV GYETIKOV GVYVOTNTOV Ba eivon O\=

B2.  A@ov 1 d1dpecog avtiototyel 6to SO‘Vvou 0= é? Vo
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Apa 1 Tk amokion ivar S = \/:2 =84 = 9,17 Aemtd. Q%

B4. Q
Ao 35 émg 45 €xovpe to 10% TV Topatnpiocmv Kot £6T® X% TO TOGOGTO TOV
napatnpnoemv ond 37 £mg 45 . Tote Oa elvat:

45235 10 L1019 L y0r=80 = x = 8% %7&

45-37 x 8 «x

OEMAT %7

I't.  AvI kol givar ta evdeydpeva Evag padntng va i pavtiotorya ['adlikd, lomoavikd,
to1€ elvau
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Apa t0 €vogyOUEVO O Hab o padaivél dyotov e omd TG 2 YAMOOoEG givat
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r2.  EBiva PO)=—Y, P %;2 =2 pron-=t.
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Ouwe P(TUI =@(1 —1), &po:
v +V& ! §2+ WHv42—v -1V -3r=0o1v=0 5 v=3.
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3. Toevd €V0’0 PN g va pabaivel pdvo pio amod Tig Vo YAMGGoES eivat To:
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Al. H f elvau mopayoyioyn oto (0, +©) og anotéiecpo mp '@‘ TAPAYOYIGIULOV
GLUVOPTNCEMV, [LE
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, 2—Inx |-1-1In’ ;<
, £1+lnzxj X( X nxj nE 21nx—1—1n@\7
f'(x) = = =
X

X2 - X2
In*x-2Inx+1  (Inx-1)
- <2 == 2
Enmedn etvan f'(x) < 0 yia k60e x € (0, ) L (e,

ywneimg edivovsa oto (0, +00).

A2.  To guPadov tov opboymvioo OAMK sivar: E(x)=x- Jln”x =1+In"x.
é E X
H ovvépton E(x) eivat mopayoyioyt (0, *00) ug:
E'(x)=(1+In’ x) = 2Inx(Inx) = 2" %

E’(X)zoc}zlnX:O@lnX:O&l. %
X ;g

2 ©
E(l) = % Mo %@ x = 1, éovpe f(1) = 1, enopévaog (OA) = (OK),

OmOTE TO O pyip elval TeTpdywvo.
A3.  Emeon m ey =AM+ B sivar mapdAinin oy gpantopevn e Cr oto onueio
(1, 0o sivor: A=f7(1)=-1.

e y=—x+p, pe p#10.

‘> N1 pEoT TN TOV TapatnpNoemy X eivar X =10 kot y; = (—1)x; + f wpokidmTer
O

Q Y=—10+B ka S, 51| S, =2
[Mo va givar to delypa tov Topatnpioeov y; pe i=1,2 ..., 10 opoloyevég Oa mpémet:
S

—<0,1.
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A4.

8%30,1@_Ls£<:>|—§+[3|220<:>
17| |-x+B| 100

& [-10+p[220 = (-10+B<-20 4 —10+B>20) = B<-10 @o.

Apa: Be(—o,—-10]U[30,+x0). Z ;%

(1) Ac AUB dpa P(A)<P(AU B) ko enedn A f etvan yvnoiog ebivovca sivat
J(P(A) 2 f(P(Av B)) (M
(i1) ANnBc AUB épa P(AmB)SP(AuB)‘Ls

N N f etvan yymoiog edivovoa

sivar f(P(ANB) = f(P(AUB) (2)

[Ipocbétovtag T1g oyéoetg (1) ko (2) Kotd péAn
J(PA)+f(P(ANB))22f(P(Av B))&



